
  

  
                           

8 DANA, PAKET ARANŽMAN: AVION  + TRANSFER  + SMEŠTAJ + UKLJUČENA  

SVEČANA NOVOGODIŠNJA VEČERA 
 

             CENA ARANŽMANA u € po OSOBI                                                                     Program putovanja sa cen br.5 važi od 07.11.07.                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                        Trajanje Aranžmana 

 

Polasci                                                                 Naziv hotela 
27.12.07. 

do 03.01.08.      

S O U S S E      

                                                     HANA BEACH 3*                                                                          PP 339 
       I  dete 02-3.99 godina 260 
       II dete 04-12 godina 260 
       Doplata za jednokrevetnu sobu 40        

                                             CHEMS EL HANA 4*                                                                  PP 355 
       I  dete 02-12 godina 270 
       II dete 02-12 godina 270 

     Doplata za jednokrevetnu sobu 50        

                                                   HANA RESIDENCE 4*                                                              PP 369 
       I  dete 02-3.99 godina 275 
       II dete 04-12 godina 275 

    Doplata za jednokrevetnu sobu 50        

                                                    TEJ MARHABA  4*                                                                     PP 469 
       I  dete 02-12 godina 325 
       II dete 02-12 godina 325 
       Doplata za jednokrevetnu sobu 60        

                                                ORIENT PALACE  5*                                                                 PP 475 
       I  dete 02-12 godina 315 
       II dete 02-12 godina 315 

    Doplata za jednokrevetnu sobu 60 

P O R T   E L   K A N T A O U I 
      RESIDENCE KANTAOUI 3*                                              ND 289 
       I  dete 02-5,99 godina 235 
       II dete 06-12 godina 235 
       Doplata za jednokrevetnu sobu 30 

      MOURADI CLUB EL KANTAOUI 4*                         PP 369 
       I  dete 02-12 godina 280 
       II dete 02-12 godina 280 
       Doplata za jednokrevetnu sobu 50 

      VINCCI  4*                                                                                          PP 405 
       I  dete 02-12 godina 295 
       II dete 02-12 godina 295 
       Doplata za jednokrevetnu sobu 65 

      MOURADI PORT EL KANTAOUI  4*                      AL 449 
       I  dete 02-12 godina 320 
       II dete 02-12 godina 320 
       Doplata za jednokrevetnu sobu 50 

      MOURADI PALACE  5*                                                           PP 475 
       I  dete 02-12 godina 335 
       II dete 02-12 godina 335 
       Doplata za jednokrevetnu sobu 60 

      MOURADI PALM MARINA 5*                                          PP 475 
       I  dete 02-12 godina 335 
       II dete 02-12 godina 335 
       Doplata za jednokrevetnu sobu 60 

S K A N E S   M O N A S T I R 
      SKANES EL HANA  4*                                                               PP 355 
       I  dete 02-3.99 godina 275 
       II dete 04-12 godina 275 
       Doplata za jednokrevetnu sobu 50 

H A M M A M E T 
      MELIA MOURADI  5*                                                               PP 435 
       I  dete 02-12 godina 320 
       II dete 02-12 godina 320 
       Doplata za jednokrevetnu sobu 60 

                 Legenda:   ND - nocenje sa doruckom, PP - polupansion,  AL  -  ALL INCLUSIVE, sve uključeno po hotelskim pravilima      

     

 

 



 

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke BANKE INTESA  za efektivu, na dan 
uplate. 

NAČIN PLAĆANJA: 150 € prilikom rezervacije - gotovinski, platnim karticama ili u 3 jednake mesečne rate - čekovima grañana. Preostali iznos do 
pune cene aranžmana - gotovinski, platnim karticama, najkasnije 10 dana pre polaska na put, ili  kompletan iznos-gotovinski, kreditnim karticama ili 
kreditima kod poslovnih banaka,  a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 20 dana pre 
početka aranžmana. U slučaju promene kursa dinara ili cene prevoza, neuplaćeni i nerealizovani deo cene aranžmana podleže promeni. 

VAŽNE NAPOMENE: Putnici mogu da se  odluče za vrstu usluge (noćenje sa doručkom, polupansion ili all inclusive) samo prilikom rezervacije 
aranžmana !!! Programom predviñene usluge (noćenje sa doručkom, polupansion ili all inclusive) se pružaju od trenutka ulaska putnika u hotel, do 
trenutka napuštanja hotela, a prema hotelskim pravilima. Vreme rada klima ureñaja, razlikuje se u zavisnosti od  hotela i ne podrazumeva 24 sata 
neprekidnog trajanja. Pomoćni ležaj u gotovo svim hotelima u Tunisu je sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije. Cena hotela pretežno zavisi 
od kvaliteta i lokacije. Postoji mogućnost da  neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, za šta organizator ne snosi 
odgovornost. U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola postoji mogućnost da se, usled  nedovoljnog broja gostiju, u nekim 
periodima, servira meni umesto švedskog stola, što se ne smatra promenom aranžmana. Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski 
objekat. U sobe se ulazi prvog dana boravka posle 14.00 časova i napuštaju se do 10.00 časova poslednjeg dana boravka. Organizator putovanja 
nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Postoji mogućnost večernjih i noćnih letova, u zavisnosti od raspoloživosti i dozvola avio 
flote, u tom slučaju obrok u avionu menja obrok u hotelu. 
 

PROGRAM PUTOVANJA:  1.dan putovanje Beograd - Tunis Sastanak putnika na aerodromu » Nikola Tesla «, kod šaltera Argus Toursa. Let za 
Tunis. 2.dan-7.dan Tunis - Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. Noćenje. 8. dan putovanje Tunis - Beograd Napuštanje hotela, u navedeno 
vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika. Transfer do aerodroma. Let za Beograd. Kraj programa.   
 

ARANŽMAN OBUHVATA: Prevoz avionom - redovan let JAT-a na relaciji Beograd - Monastir - Beograd, sa predviñenim letom u 17:30h, broj leta 
JU468, obaveznu SVEČANU NOVOGODIŠNJU VEČERU 31.12. /osim u hotelu Residence Kantaoui, gde je usluga ND/, 
transfer aerodrom - hotel - aerodrom, boravak od 7 noćenja na bazi odabrane usluge, u dvokrevetnim  ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim 
ležajem i usluge predstavnika agencije. 
 

ARANŽMAN NE OBUHVATA:  Aerodromske takse 69 € na JAT-u - koje se plaćaju u agenciji uz aranzman, najkasnije 10 dana pred put (plaćaju se 
u dinarskoj protivvrednosti - takse su podložne promenama), putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom 
zemlje u koju putuju, troškove meñunarodnog zdravstvenog osiguranja, koje agencija moze da obezbedi po ceni od 383.00 dinara, što pokriva 
osiguranu sumu od 50 € do 5000 €, za sve putnike od 6 meseci do 80 godina starosti u vidu medicinske i putne asistencije po uslovima DELTA 
GENERALI i EUROP assistenace osiguranja - standard (obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u Opštim uslovima DELTA 
GENERALI osiguranja, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana, a sve dalje informacije možete dobiti pozivom na broj 011/353-
7070-call centar DELTA A.D.), individualne troškove, ekstra hotelske troškove, troškove fakultative i bakšiša na fakultativnim izletima, troškove 
ostalih osiguranja, ostale troškove. 
 

POPUST ZA DECU SE PRIMENJUJE SAMO U PRATNJI DVE PUNO PLATEŽENE OSOBE U ISTOJ SOBI. UKOLIKO SU DVA DETETA 
UZRASTA DO 3,99 / 5,99 GODINA, JEDNO DETE  PLAĆA CENU DRUGOG DETETA U SVIM HOTELIMA. Ukoliko dete od 2 do 12 god koristi 
pomocni ležaj, plaća cenu II deteta. Deca do 2 god. imaju besplatan smeštaj u zajedničkom ležaju, NEMAJU mesto u avionu, a imaju ishranu u 
hotelu, plaćaju samo 25 € koje ne obuhvata osiguranje i plaćaju sigurnosnu taksu ( 44 € ).   
Popust na treći ležaj, za odraslu osobu iznosi 5% deviznog dela aranžmana, osim u hotelu Tej Marhaba-Sousse, gde nema popusta na 
treći ležaj.  
 

OPISI HOTELA SADRŽANI SU U DOTATKU KOJI PRATI OVAJ CENOVNIK I SASTAVNI SU DEO PROGRAMA PUTOVANJA. 
NAPOMENA: Oznaka kategorije hotela u programu je zvanična, a dodatak + ili lux, u okviru iste kategorije, u pratećim opisima hotela su 

naša subjektivna ocena zbog kvaliteta pojedinih hotela. 

Dodatak opisima hotela u odnosu na katalog 2007. 

CHEMS EL HANA 4* Nalazi se u Soussu, preko puta plaže, i sa hotelima Hana Beach i Hana Residence čini hotelski kompleks, nedaleko od Medine. U 
svom sklopu hotel ima restoran, nekoliko barova, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, masažu, tursko kupatilo, mavarski cafe, šoping... Sve sobe su dvokrevetne 
ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane opremljene TV-om, TWC-om, telefonom, balkonom. Usluga: polupansion /švedski sto doručak i večera/.  
MOURADI PORT EL KANTAOUI 4* EX SOL MOURADI 4*  www.elmouradi.com 
MOURADI CLUB EL KANTAOUI 4* EX SOL CLUB KANTAOUI 4* Nalazi se u Port el Kantaoui-ju, u neposrednoj blizini marine, na peščanoj plaži. Hotel 
ima 2 objekta. Hotel i bungalovi raspolažu sa nekoliko restorana, tematskih barova, otvoreni bazen za odrasle, otvoreni bazen za decu, zatvoreni bazen, 
ñakuzi, saunu, terene za tenis, mini golf, stoni tenis, košarku, mini klub za decu, animacioni tim... Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim 
ležajem, klimatizovane, opremljene TWC-om, telefonom… Ležaljke i suncobrani se naplaćuju.  Usluga: polupansion - /švedski sto doručak i večera /. 
www.elmouradi.com 

 

Promena datuma putovanja, kao i promena hotela, računa se kao otkaz putovanja. Za obaveštenje o tačnom 
vremenu poletanja aviona iz  BEOGRADA, obavezno kontaktirati agenciju dva dana pred put.  Aranžman 
je rañen na bazi minimum 40 putnika, po avionu, u suprotnom krajnji rok za obaveštavanje, o otkazu i promeni aranžmana 

je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.  
Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizatora putovanja Agencije ARGUS TOURS, licenca br. 1 od 30.12.2005. i YUTA 

 
 

 


